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ىالتفارليىفيىنذرىالوريىالدواديىبالدودانىالإرلامدورى
ىالجامعاتىالدودانوةىىأداتذةرونةىمنىىرلىدرادةىمودانوةى

ىم6102وناورىى–ى6102وذلكىللفترةىمنىدودمبرى

ىمقدمة:
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ىأولًا:ىمذكلةىالدرادة:

(1).

ىثانواً:ىأهموةىالدرادة
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- 
 

- 

 

- 

 

ى:ى:ىأهدافىالدرادةثالثاً

- 
 

- 
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ىالنظريىللدرادةىالإطاررابعاً:ى

(2).

(3).

- 

 

- 
(4). 

- 
 

- 

 

- 
(5)

 (6)
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(7)

 

- 

 

- 

 

- 
(8)

 

- 

- Cognitive Effects

 

 

- 

(9). 

- 
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(10). 

- 

(11)

 

- 

 

ىالدرادة:ىتداؤلاتىخامدا:
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6. 

 ؟

ى:ىفروضىالدرادةىداددًا:
 

 

 

 

 

 

6. 

 

ى:ى:ىمراجعةىالدراداتىالدابقةدابعًا
 

 (12)
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 (13)

 

 
 (14)

 

 Boroughs
 (15)

 

 

 

 
 (16)
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 (17)

 

 
 (18)

 

 
 (19)

 

ى:ادتفادةىالدرادةىمنىالدراداتىالدابقة
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ى:ىمنكجوةىالبحثثامنًا

 (20).

(21).

ىالدرادةىالمودانوةىوجمعىالبواناتىأدواتتادعاً:ى

(22).

- 

 

-  
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- 
 

- 

(23)

(24)
 

ى:ىراذراً:ىالمقاووسىالتيىارتمدتىرلوكاىالدرادة

.
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SPSS
(25).

  

  

 

 

  

 

 

 

ى
ىالحاديىرذر:ىنتائجىالدرادة
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ىوالإ ىالدرادة ىبوانات ىتحلول ىنتائج ىوالفروضىوللتأجابة ىالأدئلة ىمنىرن كد
ىالتداؤلىالأولىحول:ىرلىمعوارىالصدقىوالثباتىجاءتىالاجابةى
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ى  
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ىالخاتمة:

ى
ىائجىالدرادةىالمودانوة:نت

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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 

 

 

 

ىالتوصوات:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ى  
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ىالمصادرىوالمراجع:
                                        

(1)  
 

(2)  

 
(3)  

 
(4)  

 
(5)  

 
(6)  

 
(7)  

 
(8)  

 
(9)  

 
(10)  

 
(11)  

 
(12)  

 
(13)  

 
(14)  Boroughs.b"socialnet working websites and voter 

turnout"urpublished M.A (Washington. Dc georg etown 

University.2010 
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(15)  

 
(16)  

 
(17)  

 
(18)  

 
(19)  

 
(20)   
(21)   
(22)  

 
(23)   
(24)   

-  

-  

- 

 

-  

-  

- 
(25)  SPSSStatistical Package for Social Sciences  

 


